

▲11月23日，中国队选手孙龙（前）在比赛中。当日，在波兰格但斯克举行的2025—2026赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛暨米兰冬奥会资格赛第三站男子5000米A组决赛中，韩国队夺得冠军，中国队获得亚军，意大利队获得季军。

新华社记者
高静 摄



▲11月23日，猛龙队球员沃尔特在比赛中扣篮。当日，在2025~2026赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场119比109战胜布鲁克林篮网队。

新华社发（邹峰 摄）



▲11月23日，AC米兰队守门员迈尼昂（左）在比赛中扑出国际米兰队球员恰尔汗奥卢的点球。

当日，在2025~2026赛季意大利足球甲级联赛第12轮比赛中，AC米兰队客场1比0战胜国际米兰队。

新华社发
(阿尔贝托·林格利亚 摄)



▲11月22日，迈凯伦车队英国车手诺里斯在比赛中。

当日，2025赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)拉斯维加斯大奖赛正赛在美国内华达州拉斯维加斯举行。

新华社发（徐明楠 摄）

爱尔眼科老视矫正手术门诊成立：老花眼也能摘镜了

11月22日，运城爱尔眼科医院正式成立“老视矫正手术门诊”，并成功举办发布会。该门诊整合白内障科、屈光手术科、眼底科等多学科资源，推出“一站式”老视诊疗模式，填补了晋南地区老视系统化诊疗的空白。

数据显示，我国60岁至89岁人群白内障发病率高达80%，而40岁以上人群老花眼发病率更是超过92%。这意味着，超八成60岁以上的老年人正

同时面临老花眼和白内障的双重困扰。

运城爱尔眼科医院院长王志强介绍，老视（俗称老花眼）是由于年龄增长导致眼调节能力下降而发生的屈光不正，通常从40岁~45岁开始出现。随着年龄的增长，晶状体逐渐失去弹性，睫状肌调节能力下降，导致近距离甚至中距离视力模糊。虽然老花眼并非病理性屈光不正，但其对日常生活质量的负面影响不容忽视。针对这一问题，该

门诊将通过问诊、检查，并结合患者的视觉状况、心理预期及工作生活需求，提供个性化的治疗方案，一站式解决老花、近视、远视、散光、白内障等多种视觉障碍。

未来，该门诊将继续推动屈光白内障、老花眼诊疗新技术的临床应用，助力更多患者重获清晰视界，享受高品质生活。

郭阳